

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL IALOMIȚA**  
**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI ȚÂNDĂREI**

***PROCES-VERBAL***  
***Nr. 7249/31.05.2019***

Încheiat astăzi, 30.05.2019, în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Țândărei, convocată prin dispoziția Primarului cu nr.208/24.05.2019 pentru data de mai sus, orele 17.00, în localul acestuia.

Convocarea și proiectele ordinii de zi s-au făcut cunoscute în scris, în care au fost precizate: data, ora, locul desfășurării și ordinea de zi a ședinței.

La ședință participă d-na Primar Toma Nicoleta, d-l Sileanua Alexandru Rareș-administrator public, d-na Feraru Victoria – șef serviciu buget contabilitate, d-l Lisaru Marian- șef birou achiziții-investiții, d-na Badea Carmen- șef Serviciu ADP, d-l Petcu Jenel- referent compartimentul de urbanism și un număr de 11 cetățeni.

La ședință sunt prezenți 16 consilieri în funcție, domnul Ismail Marin fiind absent nemotivat.

Președinte de ședință este d-l consilier Cristache Marin.

D-l secretar: Ședința este legal constituită. Ați primit materialele și procesele verbale ale ședințelor anterioare. Sunt obiecții cu privire la acestea?

Nefiind obiecții se supun la vot procesele verbale ale ședințelor din 15.04.2019, 22.04.2019 și 16.05.2019 și se aprobă în unanimitate (16 pentru).

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi:

1.Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2020.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție a bugetelor pe trimestrul I 2019.

3.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2019.

4.Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru Parohia „Sfinții Voievozi” Țândărei.

5.Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei Hotărârii Consiliului Local Țândărei nr. 19/27.02.2019 privind aprobarea Procedurii de acordare a eșalonării la plata obligațiilor fiscale și bugetare datorate bugetului local al orașului Țândărei

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Amenajare parcare și parc zona Primăriei ”.

7. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație a unor terenuri aparținând domeniului privat al Unității Administrative Teritoriale Țândărei, în vederea constituirii dreptului de suprafață.

8. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Țândărei în cadrul Grupului de Lucru Local.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea listelor de așteptare și repartizare a locuințelor ANL disponibile în orașul Țândărei, județ Ialomița.

10. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea domeniului public al Unității Administrative Teritoriale Țândărei.

11. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului domeniului public și privat al orașului Țândărei, județul Ialomița.

12. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 20/27.02.2019 privind aprobarea propunerii de schimbare a destinației imobilului situat în orașul Țândărei, strada Dreptății, nr.23.

13. Rapoarte, informări, cereri și petiții.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate (16 pentru).

D-l Petrache Gheorghe: înainte de a intra în ordinea de zi, la ședința trecută am cerut poliției locale să identifice cele trei imobile care au ieșit câte un metru și ceva din domeniul privat în domeniul public. Văd că nu s-a comunicat nimic, dacă ieșea unul cu taraba o jumătate de metru imediat îi dădea în cap. Să vină Poliția Locală și să ne explice.

D-l Gavrilă Ionuț: se văd pe camere?

D-l Petrache Gheorghe: se văd cu ochiul liber, din mașină.

D-l Mitrea Traian: una este lângă fostul Competrol.

D-l Petrache Gheorghe: una, dar mai sunt vreo două.

D-na Giușcă Valentina: de când Poliția Locală trebuie să se ocupe? Nu cumva urbanismul trebuie să urmărească?

D-l Petrache Gheorghe: Poliția locală are și atribuțiuni de urbanism.

D-na Giușcă Valentina: se duce cu documentația sau cu autorizația ca să-i măsoare?

D-l Petrache Gheorghe: sesizează compartimentul urbanism.

D-na Giușcă Valentina: Poliția locală trebuie să-și vadă de atribuțiile ei.

D-l Iordache Adam Marin: doamnă dar ce face poliția, că nu înțeleg?

D-l Petrache Gheorghe: vreți să vă arăt că nu mai există trotuar în zona specificată de domnul Traian?

D-na Giușcă Valentina: e treaba urbanismului nu a Poliției locale.

D-na Petrache Gheorghe: vreți să vă mai dau eu una? Duceți-vă la Casa de Cultură, între Bibliotecă și Casa de Cultură, vedeți cât a intrat ăla.

D-l Dinulescu Ion: haideți să-i ajutăm.

D-l Petrache Gheorghe: nu, pentru asta își iau banii.

D-l Dinulescu Ion: totuși haideți să-i ajutăm.

D-na Giușcă Valentina: tu ca și consilier local trebuia să sesizezi. Domnul Jan v-ați notat acolo, luați măsuri. Noi de ce să ne certăm aici pentru voi că nu urmăriți ce faceți.

D-l Petcu Jenel: nu vă certați pentru mine, problema este la Casa de Cultură, dacă vreți să știți, că sunt numeroase sesizări făcute de către mine prin care am făcut adresă cetățeanului că s-a mutat cu gardul ilegal.

D-l Iordache Adam Marin: și finalul?

D-l Petcu Jenel: și finalul se știe.

D-na Giușcă Valentina: și Inspekția în Construcții s-a sesizat domnul Jan?

D-l Petcu Jenel: de ce să se sesizeze?

D-na Giușcă Valentina: ca să vină să-i dea amendă dacă primăria nu dă.

1. Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2020, se prezintă raportul serviciului buget-contabilitate, impozite și taxe locale cu nr. 5686/25.04.2019, avizul comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism cu nr. 6809/22.05.2019, avizul comisiei juridice, de disciplină, învățământ, social culturale, culte. Sănătate și familie cu nr. 6870/23.05.2019, avizul comisiei pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială cu nr. 6865/23.05.2019.

D-na Feraru Victoria: conform Codului Fiscal impozitele și taxele locale vor fi indexate anual cu rata inflației a anului precedent. În anul precedent rata inflației este de 4,63%, acest coeficient se aplică la valorile din Codul fiscal. Majorarea va fi cu 3,29%. În același timp se indexează și amenzile contravenționale.

D-l Mitrea Traian: o să plec de la ideea că și eu, fiind bugetar, am primit o creștere salarială. Creșterea această salarială o văd în fiecare zi diminuată, deci plătesc cu 3 lei mai mult la autoturism și cu 12 lei mai mult la apartament, mai pun și costurile la utilități și constat că din creșterea salarială oferită din generosul Guvern PSD...

D-na Primar: măcar a dat că voi ați tăiat. Haideți să rămânem în termeni rezonabili să nu mai divagăm de la subiect.

D-l Mitrea Traian: vorbeam despre taxele mărite...

D-l Dinulescu Ion: de ce nu ne faceți o analiză a inflației?

D-l Mitrea Traian: și făceam un calcul...

D-na Marin Maria: fiecare își face acasă calculul.

D-l Dinulescu Ion: analiza e un pic politică la dvs și daia deranjează.

D-l Mitrea Traian: cu cât va trebui eu să contribui începând de anul viitor și probabil că la fel ca și mine fiecare cetățean își face acest calcul.

D-l Dinulescu Ion: din nefericire pentru mine Guvernul PSD nu mi-a mărit chenzina și salariul, dvs v-a mărit, aveți de unde plăti, eu plătesc tot din buzunarul meu. Aveți de unde că v-a dat, nouă nu ne-a dat nimeni nimica și tot plătim și nu mai facem gură așa ca dvs.

D-l Mitrea Traian: dacă ai fi corect ai spune că dumneata ești privilegiat și atunci ar fi de bun simț. Ca și mine și toți ceilalți cetățeni își fac aceleași calcule în sensul că la anul voi plăti mai mult. Inflația aceasta se datorează bunei guvernări. Vă atrag atenția la modul cel mai serios că dvs în calitate de consilier, reprezentantul unui segment important al populației orașului Țândărei ar trebui să aveți o poziție corectă față de cetățeanul care v-a trimis aici și care constată că dvs în loc să lucrați pentru el, lucrați pentru ceea ce vă spune partidul.

D-na Primar: tocmai ați votat împotriva cetățeanului, ați votat împotriva sistemului de supraveghere video, tocmai ați votat împotriva cetățeanului. Nu țineți dvs lecții de moralitate domnul Mitrea, chiar nu este cazul, haideți să revenim la o situație normală de Consiliu Local. Haideți să vorbim strict pe proiectele de hotărâre, ce facem țigănie aici?

D-l Epure Grigore: doamna primar am pretenția să-i lăsați să se facă destul de râs aici în fața oamenilor și vorbiți calm și mi se pare normal ca domnul Titi care este de dreapta, nu cunoaște niște legi în care inflația este o chestie normală și aduce dezvoltare economică ponderată.

D-l Iordache Adam Marin: opriți-vă că vă faceți de râs.

D-na Puchin Rofila: am plătit 20 de ani mai mult că aș avea casă cu canalizare. Eu nu am canalizare dar am plătit 800 de lei, vecinul meu plătește 200 de lei iar eu 800 de lei. Cine îmi recuperează mie banii ăștia pentru 20 de ani?

D-l Dinulescu Ion: și putem îndrepta noi chestia asta?

D-na Puchin Rofila: vedeți că nu puteți, cine a greșit?

D-l Epure Grigore: toate țările normale au inflație.

D-l Iordache Adam Marin: doamna Feraru, sunt aceleași valori ca anul trecut indexate cu rata inflației, nu?

D-na Feraru Victoria: avem valorile din Codul fiscal, iar la valorile acelea se indexează cu 4,63%. Am zis că creșterea este de 3,29 % pentru că deja am avut crește de 1,34 anul acesta.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre:

-13 pentru

-3 abțineri (Mitrea Traian, Puchin Rofila, Cristache Marin)

2. Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție a bugetelor pe trimestrul I 2019, se prezintă raportul serviciului buget-contabilitate cu nr. 5713/02.05.2019 și avizul comisiei pentru



activități economico-financiare, muncă și protecție socială cu nr. 6864/23.05.2019.

D-na Feraru Victoria: conform Legii finanțelor nr. 273/2006 ordonatorii principali de credite au obligația de a prezenta în ședință publică spre analiză și aprobare de către autoritățile deliberative execuția bugetelor întocmite pe cele două secțiuni.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate (16 pentru).

3. Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2019, se prezintă raportul serviciului buget-contabilitate cu nr. 6777/21.05.2019, raportul serviciului investiții-achiziții cu nr. 6724/20.05.2019 și avizul comisiei pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială cu nr.6863/23.05.2019.

D-na Feraru Victoria: UAT Țândărei a încheiat cu Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale România contractul de finanțare pentru acordarea ajutorului financiar nerambursabil în condițiile programului național pentru dezvoltare rurală. Obiectivul acestui contract îl reprezintă acordarea finanțării nerambursabile pentru proiectul „Amenajare parc mare strada Aleea Stadionului”.Suma primită nerambursabilă este de maxim 322308,47 lei plus TVA aferent cheltuielilor eligibile. Cheltuielile neeligibile sunt suportate din bugetul local și vor fi luate din excedentul nerepartizat.

D-l Mitrea Traian: cât?

D-na Feraru Victoria: 618,72 mii lei.

D-l Iordache Adam Marin: domnilor consilieri aș avea o propunere să trecem în revistă obiectivele de investiții, ținând cont că astăzi doamna primar și domnul Lisaru pot să ne dea alte informații, stadiul lucrărilor, stadiul investițiilor, procente sau lucrări începute și neterminate sau achitate sau neachitate, făcută recepție sau nu. Și aș dori să le luăm puțin la mână ca să știm ce avem de făcut, ce am făcut și ce vom face.

D-na Primar: ținând cont că noi am avut buget abia în luna aprilie...

D-l Petrache Gheorghe: și noi suntem de vină, că așa a spus cineva.

### ***Se prezintă lista de investiții***

- *Extindere rețea distribuție gaze naturale oraș Țândărei, str. Ion Creangă, Lalelei, Izvor, Mircea Eliade, Propășirii, Agricultori, Aleea Orhideelor, Bălții, Muncii, Aleea Brăilei, Soarelui, Salcâmului, Bujprului, Liliacului, Lunca, șos. Brăilei nr. 206-222, Spitalului, Nicolae Iorga, Constantin Brâncuși, Venus, Ialomiței, Nufărului.*

D-na Feraru Victoria: contractele sunt încheiate pentru str. Lalelei, Ion

Creangă, Bujorului, Izvor, Muncii.

D-na Primar: urmează ei să înceapă lucrările pe aceste străzi unde contractele sunt deja încheiate. Avem documentație trimisă și pentru alte străzi la Distrigaz.

D-l Petcu Jenel: pentru extinderea de rețea la gazele naturale, documentația este făcută, numai că întâmpinăm probleme la ridicările topografice care trebuiesc făcute de către primărie și am înțeles că nu au fost prinși bani la buget pentru lucrurile astea.

D-na Primar: sunt domnul Jan.

D-l petcu Jenel: cei de la cadastru trebuie să urgenteze lucrurile cu ridicările acestea pentru că firmele care efectuează lucrările, bransament și extindere, nu pot executa asta pentru că autorizația nu se poate emite că nu avem ridicări topo.

D-na Primar: ridicările topo sunt ultima găselniță a lor.

D-l Iordache Adam Marin: ce facem noi ca să mergem mai repede?

D-na Primar: străzile cu ridicarea topo sunt în lucru. Se lucrează 36 de Cărți funciare.

- *Demolare coș fum, centrală termică*

D-l Lisaru Marian: este finalizată lucrarea dar trebuie să facem recepția.

- *Amenajare loc de joacă zona dispensar*

D-na Primar: este încheiat contractul de pe 20 decembrie anul trecut, a fost o singură firmă care a luat lucrarea de pe SICAP. Nu am mai dat de ei, ne-au anunțat că vin să înceapă lucrările, cred că sunt trei săptămîni, tot i-am contactat și contactat, astăzi au spus că nu pot să mai facă lucrarea aceasta.

D-l Lisaru Marian: noi am comunicat la Inspecția în Construcții începerea lucrărilor și acum ei să ne spună că nu mai pot face lucrarea.

D-l Mitrea Traian: plăți s-au făcut?

D-na Primar: nu.

D-l Mitrea Traian: dacă lucrarea nu se realizează anul acesta, ce facem?

D-na Primar: se va realiza.

D-l Mitrea Traian: dacă nu se realizează, ce facem, banii se pierd.

D-l Gavrilă Ionuț: ei au câștigat licitația în 20 decembrie anul trecut. Când trebuiau să înceapă lucrarea.

D-na Primar: la 1 septembrie trebuiau să o termine, aveau termen 9 luni.

D-l Gavrilă Ionuț: în momentul când au câștigat nu ați intrat în legătură, când veniți, ce faceți?

D-na Primar: s-a încheiat contractul pe 28 decembrie, dar noi am avut buget abia pe 15 aprilie.

D-l Gavrilă Ionuț: renunțați și luați pe alții.

- *Reabilitare șarpantă club pompieri*

D-l Lisaru Marian: majoritatea lucrării este finalizată, mai erau de pus burlanele.

D-1 Iordache Adam Marin: vedeți că luna trecută când am discutat tot burlanele erau de pus.

D-1 Lisaru Marian: dar nu le-au pus. O să luăm legătura ca să le pună.

- *Iluminat public în cimitire*

D-1 Lisaru Marian: trebuie să facem Cărțile funciare.

D-1 Gavrilă Ionuț: firma care face lucrarea e ok?

D-1 Lisaru Marian: încă nu s-a dat.

D-na Primar: avem studiu de fezabilitate, așteptăm Cărțile funciare.

- *Modernizare și reabilitare drumuri în orașul Țândărei, județul Ialomița*

D-1 Lisaru Marian: sunt 14 străzi, avem contractul cu OYL, este contractul spre finalizare, mai este un rest de execuție de vreo 2 miliarde.

- *Modernizare drumuri 1 Decembrie, Căprioarei, Aleea Fabricii, Gării, Aleea Plopilor, Spitalului, Ionel Perlea*

D-na Primar: mâine vor veni cu proiectul, a fost o echipă care a lucrat extraordinar de bine, foarte repede. Proiectul este gata, mai avem anul acesta prinși 20 de miliarde, să vedem ce străzi prioritizăm, este un proiect multianual, o să ne întâlnim probabil săptămâna viitoare dacă sunteți de acord să depunem proiectul pe Fondul de Dezvoltare și Investiții, dar asta înseamnă practic un împrumut pe un număr de ani ca să le putem finaliza pe toate. Valoarea proiectului este de 56 miliarde. Excedentul nostru anul acesta este de 58 miliarde din care avem de făcut atâtea lucruri.

D-1 Petrache Gheorghe: fonduri europene nu ați auzit de ele?

D-na Primar: nu se depun, înțelegeți o dată că nu putem accesa. Nu suntem eligibili.

D-1 Lisaru Marian: ce se finanțează prin programele naționale nu se finanțează prin fonduri europene. Din moment ce noi avem finanțare prin PNDL deci este clar că nu putem avea finanțare și prin fonduri europene.

D-1 Petrache Gheorghe: știu ce înseamnă PNDL ăsta, este un fond la dispoziția Guvernului și se dă după culoarea politică.

D-na Primar: dute la Făcăieni, că a dat Guvernul 200 de miliarde.

- *Clădire secție psihiatrie-spital Țândărei*

D-1 Lisaru Marian: avem aprobați indicatorii și acum încercăm să demolăm două corpuri.

D-1 Iordache Adam Marin: cu cine le demolăm?

D-1 Lisaru Marian: încercăm cu ADP.

D-1 Iordache Adam Marin: bravo, mi se pare corect.

D-1 Lisaru Marian: am făcut constatare pe teren, să le demolăm în regim de urgență, să nu mai stăm cu expertiză, există posibilitatea asta.

D-na Marin Maria: dacă se poate este foarte bine.

D-1 Petcu Jenel: bunurile care sunt proprietate publică și care reprezintă un

pericol în exploatare se pot demola imediat făcându-se ulterior documentația.

D-l Lisaru Marian: o să urmeze un proiect de hotărâre de trecere din public în privat.

D-l Iordache Adam Marin: poate vă mișcați mai repede.

D-l Lisaru Marian: sunt niște pași de urmat, trebuie să avem autorizația de demolare.

D-l Iordache Adam Marin: păi nu auzi că o obții după ce o demolezi.

D-l Petcu Jenel: documentația de demolare se obține ulterior.

D-l Iordache Adam Marin: și cine dă autorizația de demolare, nu o dați voi?

D-l Petcu Jenel: autorizația de la noi, dar trebuie făcută o comisie care constată că clădirile alea nu se mai încadrează din punct de vedere al siguranței și exploatării.

D-na Primar: sunt foarte mulți pași catre trebuiesc făcuți.

D-l Iordache Adam Marin: la ședința asta îl băgați din public în privat și până la ședința următoare o demolați. Acum mai stați o lună până îl băgați din public în privat și îl demolați peste două luni. De ce?

D-na Primar: ăștia sunt pașii.

D-l Iordache Adam Marin: de ce așa sunt pașii, de ce nu s-a băgat acum.

D-l Lisaru Marian: s-a făcut constatarea săptămâna aceasta.

- *Amenajare parc mare-str. Aleea Stadionului*

D-l Lisaru Marian: este contractul de finanțare prin fonduri europene, s-a semnat contractul.

- *Cazan centrală termică*

D-l Lisaru Marian: este vorba de cazanul de aici de la primărie.

- *Server ITL*

D-l Lisaru Marian: este serverul pentru impozite pe care o să-l achiziționăm.

- *Dotări cu echipament specific și mobilier didactic și de laborator pentru Liceul Teoretic Paul Georgescu Țândărei*
- *Dotări cu echipamente pentru laboratoare, reabilitare sistem termic pentru Liceul Tehnologic Țândărei*
- *Echipamente specific didactice pentru Școala Gimnazială Spiru Haret Țândărei*

D-l Lisaru Marian: la Liceul Teoretic Paul Georgescu și Școala Gimnazială Spiru Haret s-au achiziționat toate, mai sunt la Liceul Tehnologic.

D-na Primar: a fost adusă și mașina pentru Liceul Tehnologic și urmează laboratoarele.

- *Sistem antiincendiu Grădiniță și lucrări în vederea obținerii autorizației ISU*

D-l Lisaru Marian: anul trecut am făcut sistemul de detectare.

D-l Gavrilă Ionuț: grădinița nu a avut sistem antiincendiu până acum?

D-na Primar: s-a modernizat acolo cu o cantină pentru copii. Cine a făcut sau

pe ce timpuri s-a făcut cantina aia nu se știe. Pentru aia de acolo nu s-a putut primi autorizație.

D-l Iordache Adam Marin: și cantina aia este atât de necesară, nu am putea să renunțăm la ea?

- *Extindere, reabilitare, modernizarea și dotarea ambulatoriului integrat-spitalul orășenesc Țândărei*
- *Intabulare drept proprietate*

D-na Primar: la 1 iulie se poate începe lucrarea dar nu avem bani.

- *Amenajare parcare și parc zona primăriei*

D-na Primar: o să fie pe ordinea de zi un proiect de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre:

- 15 pentru
- 1 abținere (Mitrea Traian)

4. Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru Parohia „Sfinții Voievozi” Țândărei, se prezintă expunerea de motive a primarului cu nr. 6004/07.05.2019, raportul serviciului buget-contabilitate cu nr. 5839/05.05.2019, adresa Episcopiei Sloboziei și Călărașilor cu nr. 1152/03.04.2019 și avizul comisiei pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială cu nr. 6862/23.05.2019.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate (16 pentru).

5. Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind modificarea Anexei Hotărârii Consiliului Local Țândărei nr. 19/27.02.2019 privind aprobarea Procedurii de acordare a eșalonării la plata obligațiilor fiscale și bugetare datorate bugetului local al orașului Țândărei, se prezintă raportul șef serviciu buget-contabilitate cu nr. 6180/10.05.2019, adresa Instituției Prefectului județul Ialomița cu nr. 4346/21.03.2019.

D-l Sileanu Alexandru Rareș: cei de la Prefectură ne-au solicitat să modificăm art. 3 al Procedurii care se referă la cadrul legal.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre:

- 15 pentru
- 1 abținere (Mitrea Traian)



6. Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Amenajare parcare și parc zona Primăriei”, se prezintă raportul șefului Biroului investiții-achiziții cu nr. 6880/23.05.2019 și avizul comisiei juridice, de disciplină, învățământ, socila-culturale, culte, sănătate și familie cu nr. 6885/23.05.2019.

*Se prezintă cele două propuneri pentru biectivul de investiții „Amenajare parcare și parc zona Primăriei”.*

D-na Primar: trebuie să alegem una dintre cele două variante.

D-l Iordache Adam Marin: ținând cont de trecutul când PNL s-a zbatut să facă această lucrare și nu s-a putut atunci, ținând cont de presiunea pe care am avut-o în decursul timpului, LIDL, Penny, etc., este o inițiativă frumoasă, în sensul că schimbă puțin aspectul dezolant care este în fața primăriei în momentul acesta. Eu cred că ar fi bine să nu ne uităm, sunt valori mari, întradevăr sunt valori mari dar orice lucru frumos și important costă, așa că eu votez „da”.

D-na Primar: care variantă?

D-l Iordache Adam Marin: la variante vă zic că e aproape imposibil să ne hotărâm, trebuie să știm ce vrem, vrem spațiu verde, vrem parcare, vrem fântână.

D-l Petrache Gheorghe: eu zic că varianta 2, varianta dreptunghiulară este mai ușor de realizat și financiar și constructiv și de întreținut. Trebuie luate în calcul toate aspectele. Consider că varinta nr. 2 este o variantă mai pe măsura noastră.

Se supune la vot varianta 1, cea rotundă: 0 voturi

Se supune la vot varianta 2, cea dreptunghiulară: 16 pentru.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate (16 pentru).

*D-l Președinte: fiincă avem aici comercianții din zona Bazar, aș dori să discutăm cererile lor acum, să modificăm ordinea de zi.*

*Se supune la vot propunerea domnului președinte și se aprobă în unanimitate.*

**Se prezintă referatul cu nr. 6264/13.05.2019 al doamnei Ceapă Nița cu privire la cererile adresate de către comercianții din zona Bazar.**

D-l Petrache Gheorghe: să ni se spună care este procedura legală, cum se procedează, ca să știe și oamenii cum să procedeze și noi ce votăm.

D-l Secretar: nu pot să vă dau varianta. La noi e posibil orice.

D-l Iordache Adam Marin: trebuie să ne dați varianta legală.

D-l Secretar: nu pot. Nu-s documentat.

D-l Petcu Jenel: trebuie trecut terenul din domeniul public în privat, demolate clădirile, trebuie făcută carte funciară pentru fiecare lot în parte, scos terenul la

licitație.

D-1 Dinulescu Ion: în cerere ei cer și cu extindere. Aceeași problemă a fost și la domnul Reitu anul trecut.

D-1 Petcu Jenel: la domnul Reitu a fost chirie, are autorizație de demolare și apoi din închiriere i s-a făcut contract de suprafață.

D-1 Dinulescu Ion: asta vor și ei.

D-1 Petcu Jenel: pentru închiriere nu se poate emite autorizație de construcție.

D-1 Achimaș Cristian Lucian: trebuie să fiți foarte atenți și să citiți legea, pentru că este posibil să se scoată la licitație terenurile voastre și să vină trei șmecheri și să câștige ei.

D-1 Dinulescu Ion: vrem cu încredințare directă. S-a schimbat cumva legea de la domnul Reitu?

D-1 Iordache Adam Marin: Reitu a creat un precedent și toți care au contract de închiriere vor veni să facă concesiune.

D-1 Sileanu Alexandru Rareș: dacă iau după Regulament nu se poate.

D-1 Dinulescu Ion: anul trecut s-a putut, anul acesta nu se poate.

D-1 Achimaș Cristian Lucian: ca să nu ne trezim că este ilegal ceea ce facem, haideți să cerem un punct de vedere celor de la Prefectură.

D-1 Dinulescu Ion: pentru o persoană nu s-a cerut punctul de vedere de la Prefectură, dar pentru 11 persoane se cere.

D-na Primar: haideți să cerem un punct de vedere de la Prefectură, ne documentăm și vedem apoi cum facem.

Cetățean: este ceva timp de când sunt depuse cererile, până la ora actuală trebuia să vă fi interesat la Prefectură.

***Se supune la vot și se decide să se ceară un punct de vedere la Prefectură și să se realizeze documentația necesară scoaterii la licitație.***

-2 abțineri (Cristache Marin, Dinulescu Ion)

-12 pentru

Domnul Mitrea Traian este ieșit din sală și domnul Dinulescu Ion nu votează.

7. Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind scoaterea la licitație a unor terenuri aparținând domeniului privat al Unității Administrative Teritoriale Tândărei, în vederea constituirii dreptului de suprafață, se prezintă referatul compartimentelor urbanism și buget contabilitate cu nr. 5334/18.04.2019, avizul comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultura și turism cu nr. 6810/22.05.2019.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre:

-13 pentru

2 abțineri (Puchin Rofila, Petrache Gheorghe)

Domnul Mitrea Traian nu este în sală.

8. Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Țândărei în cadrul Grupului de Lucru Local, se prezintă raportul compartimentului administrație publică locală cu nr. 6037/08.05.2019 și avizul comisiei juridice, de disciplină, învățământ, social-culturale, culte, sănătate și familie cu nr. 6867/23.05.2019.

D-1 Secretar: domnilor consilieri vă aduc la cunoștință că procedura este prin vot secret. Dacă sunt nominalizate încă de la început două persoane nu mai facem prin vot secret.

Doamna Marin Maria îl propune pe domnul Epure Grigore.

Domnul Petrache Gheorghe îl propune pe domnul Gavrilă.

Se supune la vot cele două propuneri: 15 pentru (domnul Mitrea Traian este ieșit din sală).

9. Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea listelor de așteptare și repartizare a locuințelor ANL disponibile în orașul Țândărei, județ Ialomița, se prezintă raportul comisiei sociale cu nr. 5626/23.04.2019, raportul administratorului public cu nr. 5703/02.05.2019 și avizul comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism cu nr. 6811/22.02.2019.

D-1 Petrache Gheorghe: stăm bine la încasări?

D-na Feraru Victoria: la una dintre comisii am avut discuția aceasta și am propus să modificăm Regulamentul de acordare a locuințelor ANL și să le cerem și certificat fiscal, deoarece nu plătesc. Unii au și amenzi iar conform Codului Fiscal prima dată se încasează o parte din amendă și de aceea ei nu plătesc chiria și utilitățile.

D-1 Gavrilă Ionuț: dacă nu plătește nu poate fi dat afară?

D-na Feraru Victoria: numai prin Instanța de judecată.

D-1 Iordache Adam Marin: cei care au plecat și nu au plătit, ce s-a întâmplat?

D-na Feraru Victoria: au rămas cu datorii.

D-na Marin Maria: fac parte din comisie și vă spun că întotdeauna am acordat conform punctajului. Nu am făcut pentru nimeni nici o concesiune.

D-na Feraru Victoria: propun să modificăm și completăm hotărârea care se referă la criteriile de acordare? Este legal?

D-1 Secretar: este normal. La concesiuni și cadastru își cere certificat fiscal fără datorii.

Se supune la vot propunerea domnei Feraru de modificare a hotărârii privind criteriile de acordare a locuințelor ANL (15 pentru).

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în

unanimitate (15 pentru, domnul Mitrea Traian este ieșit din sală).

**10.**Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea domeniului public al Unității Administrativ Teritoriale Țândărei, se prezintă raportul administratorului public cu nr. 5480/22.04.2019 și avizul comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism cu nr. 6812/22.05.2019.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate (16 pentru).

**11.**Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind modificarea inventarului domeniului public și privat al orașului Țândărei, județul Ialomița, se prezintă raportul administratorului public cu nr. 6600/16.05.2019 și avizul comisiei pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială cu nr. 6861/23.05.2019.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate (16 pentru).

**12.**Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 20/27.02.2019 privind aprobarea propunerii de schimbare a destinației imobilului situat în orașul Țândărei, strada Dreptății, nr.23, se prezintă raportul administratorului public cu nr. 6723/16.05.2019, adresa Ministerului Educației Naționale cu nr.30909/24.04.2019, adresa Inspectoratului Școlar Județean Ialomița cu nr. 5041/09.05.2019, adresa Instituției Prefectului-județul Ialomița cu nr. 4346/21.03.2019 și avizul comisiei juridice, de disciplină, învățământ, social culturale, culte, sănătate și familie cu nr. 6866/23.05.2019.

D-l Sileanu Alexandru Rareș: am trimis documentația la Ministerul Educației Naționale și ne-au cerut să specificăm în mod expres ce obiectiv de investiție vrem să facem în acea locație.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre:

-15 pentru

1 abținere (Mitrea Traian)

### **13.Rapoarte, informări, cereri și petiții.**

**a)** Se prezintă adresa nr. 870/09.04.2019 prin care solicită aprobarea cheltuielilor de navetă aferente lunii martie 2019- **LICEUL TEORETIC „PAUL GEORGESCU” ȚÂNDĂREI**

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate (16 pentru).

**b) Se prezintă adresa nr. 2222/21.05.2019 prin care solicită aprobarea cheltuielilor de navetă aferente lunii aprilie 2019- LICEUL TEORETIC „PAUL GEORGESCU” ȚĂNDĂREI**

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate (16 pentru).

**c) Se prezintă adresa nr. 805/15.04.2019 prin care solicită aprobarea cheltuielilor de navetă aferente lunilor februarie și martie 2019- ȘCOALA GIMNAZIALĂ „SPIRU HARET” ȚĂNDĂREI**

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate (16 pentru).

**d) Se prezintă adresa nr. 1046/16.05.2019 prin care solicită aprobarea cheltuielilor de navetă aferente lunii aprilie 2019- ȘCOALA GIMNAZIALĂ „SPIRU HARET” ȚĂNDĂREI**

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate (16 pentru).

**e) Se prezintă adresa nr. 6376/02.05.2019-INSTITUȚIA PREFECTULUI-JUDEȚUL IALOMIȚA**

Se ia act.

**f) Se prezintă spre informare adresa nr. 6652/20.05.2019 a domnului Spînu Lucian adresată Instituției Prefectului-județul Ialomița**

D-1 Spînu Lucian: în adresa adresată Prefecturii am cerut un punct de vedere vizavi de câteva incompatibilități. O să precizez două dintre ele, domnul Badea cu votul către ADP prin care susține contractul de management al soției și RAJA cu domnul angajat Paraschiv. Cea de-a treia este domnul Cristache, a fost pe ordinea de zi o solicitare vizavi de delapidarea unităților școlare și a refuzat să o susțină. Conform Regulamentului orice cerere depusă trebuie soluționată, am 11 cereri cu „am luat act”. Nu există nici în Regulament nici în lege acest drept de a lua act, trebuia să o rezolvați. Și am cerut metoda legală, al patrulea punct este Regulamentul Consiliului Local dacă trebuie reactualizat, că din punctul meu de vedere este perimat este din 2009, dacă este oportun ca acest Regulament să fie discutat. Am făcut această cerere către Prefectură pentru că am făcut o solicitare către Judecătoria Fetești pentru aceste răspunsuri ale dvs am solicitat o pagubă de 500 de mii de euro pe care am solicitat să o plătiți. E vorba de aceste răspunsuri, pe lângă faptul că Primarul localității a venit la Școala nr.2 și a solicitat Poliției Locale să-mi pună cătușele că dacă nu îi dă afară, iar pentru acest lucru sunt o plângere penală care a ajuns la faza de tentativă de omor pentru domna Primar și domnul Roman și cea de-a doua este acest proces de la Judecătoria Fetești.

D-1 Gavrilă Ionuț: afirmați la un moment dat că trebuie schimbat Regulamentul Consiliului Local. Ce articol este perimat?

D-1 Spînu Lucian: de exemplu, modul în care sunt introduse hotărârile. Nu se poate ca orice hotărâre inclusiv cererea să nu aibă în spate un aviz de la un



departament, dar neavând jurist în primărie, toate proiectele sunt nule de drept.

D-1 Mitrea Traian: în Regulament este făcută mențiunea ce trebuie să conțină fiecare proiect de hotărâre.

D-1 Spânu Lucian: Orice consilier local, este obligat prin lege, pentru cererile repetate ale unor stimate doamne din Consiliu Local să se instruiască nu să ceară la alții dacă este legal sau nu, e obligativitatea fiecărui consilier. Cerințe dastea „nu știm legea” trecute în procesul verbal, din punctul meu de vedere ar trebui anulat mandatul.

D-1 Iordache Adam Marin: cum ai evaluat acea sumă de 500 de mii de euro?

D-1 Spânu Lucian: din activitatea ilegală a primarului și a reprezentanților Consiliului Local în consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale nr. 2, cu acuzațiile din presă ale unui celebru lider de sindicat. Declar că este grup organizat, plus Inspectorat, în momentul ăsta se pare că eu nu mai pot preda în învățământ...

D-1 Mitrea Traian: nu mai poți preda din cauza dumatăle pentru că, cât ai fost asistat la ore ai luat 2.

D-1 Spânu Lucian: 2,85.

D-1 Mitrea Traian: așteptăm răspunsul de la Prefectură.

D-1 Spânu Lucian: suma este așa, salariul unui profesor debutant până la pensionare.

g) Se prezintă cererea nr. 5316/19.04.2019 prin care solicită încheierea unui nou contract de concesiune asupra terenului de 200 mp având destinație agricolă-  
**LEASCU VIOREL**

Se prezintă referatul compartimentului urbanism cu nr. 5531/22.04.2019.

D-1 Petcu Jenel: se poate face extindere doar pentru construcție. Extinderea nu se poate face pentru folosință agricolă.

D-1 Mitrea Traian: care este forma legală acum ca oamenii aceștia să beneficieze în continuare de acea suprafață?

D-1 Sileanu Alexandru Rareș: să construiască ceva.

Se supune la vot și se dă un aviz de principiu (16 pentru) pentru întocmirea documentației necesară pentru extindere.

h) Se prezintă cererea nr. 5680/24.04.2019 prin care solicită atribuirea terenului situat în zona Enel- **DRĂGUȘIN MATRICS**

Se prezintă referatul compartimentului urbanism cu nr. 5975/06.05.2019.

Se supune la vot și se dă un aviz de principiu (16 pentru) pentru începerea documentației, actualizarea comisiei de analiză și respectarea prevederilor impuse de Legea nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe.

i) Se prezintă adresa nr. 419/15.05.2019 prin care solicită reînființarea unui post și alocarea sumelor necesare acordării drepturilor salariale- **SERVICIUL ADP -ORAȘ ȚÂNDĂREI**

D-na Badea Carmen: am venit cu solicitarea de reînființare a postului pe care îl deținea domnul Petrache deoarece acesta a câștigat procesul. Am făcut și un calcul și am ținut cont și de luna iunie.

D-l Dinulescu Ion: dvs spuneți aici în adresă că acest post a fost deființat în urma unei hotărâri, specificați că hotărârea a fost emisă pe baza unei propuneri făcute de dvs.

D-l Mitrea Traian: există o hotărâre judecătorească rămasă definitivă. Amintiți-vă că au mai fost astfel de hotărâri judecătorești rămase definitive și a trebuit să luăm o decizie. Hotărârea definitivă presupune achitarea tuturor drepturilor de natură salarială și reîncadrarea pe post. Problema este, suntem de acord cu plata cheltuielilor pe care trebuie să le suporte și reîncadrarea pe post?

D-na Feraru Victoria: trebuie proiect de hotărâre pentru modificarea organigramei.

Se supune la vot și se decide în unanimitate inițierea unui proiect de hotărâre privind modificare organigramei Serviciului ADP.

*Domnul Mitrea Traian a plecat iar domnul Badea Ștefan este ieșit din sală.*

**j)** Se prezintă adresa nr. 441/20.05.2019 a **SERVICIULUI ADP** privind repartizare persoanelor care prestează conform Legii 416/2001

D-na Badea Carmen: cei care prestează conform legii VMG sunt repartizați de la primărie în doua tranșe. Întrădevăr ei sunt obligați să presteze în 30 de zile numărul de ore stabilite. Ce aș dori eu, că sunt zile în care vin 16-17 persoane sau sunt zile în care vin două persoane, aș dori ca seriile care sunt repartizate în prima jumătate a lunii să-și respecte planificarea, iar cele care sunt în a doua jumătate să vină atunci.

D-l Iordache Adam Marin: foarte greu poți să-i sincronizezi. E o idee foarte buna ce a propus domna Badea și ar trebui implementată.

D-l Gavrilă Ionuț: câți sunt la VMG?

D-na Badea Carmen: nu știu să vă spun exact câți.

D-l Petrache Gheorghe: 80 și ceva.

D-l Iordache Adam Marin: nu ați discutat cu doamnele care se ocupă cu VMG?

D-na Badea Carmen: dânsle au spus că nu pot. Îi împart în două serii, le trimit plicurile acasă și ei știu că trebuie să vină în prima sau în a doua serie.

D-l Secretar: care este diferența între prima serie și seria a doua?

D-l Iordache Adam Marin: ca să acopere toată luna, asta-i problema. Că-i ai pe toți o dată și nu poți să lucrezi cu ei și pe urmă la sfârșitul lunii nu mai ai pe nimeni.

D-l Secretar: dacă le-am dat înștiințarea să se prezinte la seria 1 sau 2, dacă nu

au venit nu-și iau adevărul.

D-l Petrache Gheorghe: legea spune în 30 de zile.

D-l Iordache Adam Marin: asta e problema că legea îi apără pe el.

D-na Badea Carmen: vreau să se respecte seriile.

D-l Iordache Adam Marin: este o chestiune foarte importantă, știți foarte bine că au fost două procese legate de VMG, unul cu Dan Cristea cu acea simulare de mită care a fost o lucrătură ordinară iar a doua consecință a acelei lucrături Poliția a intrat și a verificat toate documentele și trebuie să fim foarte atenți în întocmirea documentelor și în modul cum acești oameni prestează muncă în folosul comunității pentru că deja avem două precedente care nu ne fac cinste. Doamna a venit și ne-a spus, și foarte bine a făcut, că sunt probleme în modul de lucru cu VMG, în organizarea muncii într-un mod eficient și vrea să găsim și noi o soluție că soluția legală este cea de 30 de zile.

D-na Badea Carmen: a fost o perioadă în care cât de cât respectau cele două perioade.

D-l Iordache Adam Marin: trebuie rezolvată problema.

D-l Gavrilă Ionuț: cât de eficienți sunt? Dacă nu i-ați avea deloc s-ar cunoaște?

D-na Badea Carmen: s-ar cunoaște.

D-na Primar: vom purta o discuție cu compartimentul de asistență socială și vom încerca să identificăm niște soluții conform cadrului legal în vigoare.

Se supune la vot propunerea doamnei primar, și anume aceea de a se discuta cu compartimentul de asistență socială și să se încerce identificarea unor soluții conforme cadrului legal în vigoare (14 pentru, domnul Badea Ștefan este ieșit din sală iar domnul Mitrea Traian a plecat)

**k) Se prezintă raportul de activitate pe anul 2018- SERVICIUL ADP**

Se ia act.

**l) Se prezintă adresa nr. 51010/08.05.2019 prin care solicită emiterea unei hotărâri de consiliu local privind includerea în bugetul de venituri și cheltuieli a cotei de cofinanțare aferentă orașului Țândărei- SC RAJA SA**

Se prezintă referatul doamnei Feraru Victoria cu nr. 6800/22.05.2019.

Se ia act și se decide să se țină cont de ceea ce scrie în referatul doamnei Feraru.

**m) Se prezintă adresa nr. 677/12.04.2019 prin care se solicită sprinjin financiar- LICEUL TEHNOLOGIC ȚÂNDĂREI**

Se prezintă referatul domnei Feraru Victoria cu nr. 6344/14.05.2019.

D-l Gavrilă Ionuț: în adresa Liceului scrie ca au primit 200 mii lei și doamna Feraru scrie că le-a dat 300 mii. E vorba de un miliard în plus.

D-na Feraru Victoria: 300 de mii au primit.

D-na Primar: din discuția avută cu doamna director era vorba de 60.000 lei ,

nu de de 120.000.

D-na Feraru Victoria: la Școala nr.2 s-au alocat 260 mii lei, la Liceul Teoretic 340 mii lei iar la Liceul Tehnologic 300 mii lei. Am primit de la Finanțe per cost elev 656.206 lei, restul până la 900 mii au fost alocați din bugetul local.

D-l Gavrilă Ionuț: serviciile de pază sunt 120.000 pe an, nu? Asta înseamnă 100 milioane pe lună. Câți oameni sunt la paza aia, că nu înțeleg, e pază permanentă? Ziua se desfășoara activități acolo?

D-na Puchin Rofila: mai sunt grupe care fac practică la poligon.

Se ia act și se stabilește ca la prima rectificare de stat se va suplimenta bugetul Liceului Tehnologic Țândărei.

n) Se prezintă adresa nr. 638/09.04.2019 privind demararea procedurii de demolare a unor clădiri- **LICEUL TEHNOLOGIC ȚÂNDĂREI**

D-l Petcu Jenel: trebuie acordul Direcției de Cultură și Patrimoniu.

D-na Primar: trebuie făcută procedura legală pentru a fi demolate.

Se ia act și se stabilește că trebuie întomită o documentație și respectarea prevederilor legale în vigoare.

o) Se prezintă adresa nr. 196/02.05.2019 prin care solicită sprijin financiar în vederea efectuării unor reparații- **FLOAREA INTERNAȚIONAL ȚÂNDĂREI**

D-l Petrache Gheorghe: au asigurări.

Se supune la vot și se respinge. (15 împotriva)

p) Se prezintă cererea nr. 20011/09.05.2019 prin care reclamă activitatea societății I.I Mihai Viorica- **NICOLAE MARCELA**

Se prezintă referatul domnului Vlădilă Constantin cu nr. 6636/17.05.2019.

D-l Vasilache Victoraș: s-a acordat o deosebită atenție acestui magazin, am patrat pe acolo zolnic, am dat amenzi. Situația nu are a fi așa de dramatică precum zice doamna.

D-l Gavrilă Ionuț: soțul a fost lovit așa cum spune doamna?

D-l Vasilache Victoraș: da.

S-a luat la cunoștință fără a se dispune măsuri.

q) Se prezintă adresa nr. 1243/18.04.2019 prin care solicită cumpărarea terenului concesionat- **BANCA COOPERATISTA RECORD CĂLĂRAȘI**

Se prezintă referatul compartimentului urbanism cu nr. 5530/22.04.2019.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate (15 pentru).

r) Se prezintă cererea nr. 5470/22.04.2019 prin care solicită scoaterea la licitație a terenului situat în str. Nicolae Iorga nr.9- **ILIE BISTRIȚA**

Se prezintă referatul compartimentului urbanism cu nr. 5644/24.04.2019.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate scoaterea la licitație (15 pentru).

s) Se prezintă cererile cu nr. 4874/09.04.2019 și nr. 6265/13.05.2019 prin care solicită concesionarea unui teren în suprafață de 60 mp pentru amenajarea unui loc



de joacă pentru copii sau închirierea unui spațiu pentru amenajarea unui loc de joacă pentru copii - **SCĂRLĂTESCU LILIANA**

D-l Petcu Jenel: nu se poate schimba destinația pieței.

D-l Iordache Adam Marin: mă gândesc că echipamentele de la locul de joacă de lângă piață sunt neconforme, între PCZ și piață. Îi putem închiria acel teren, ca să ajutăm și omul dar și comunitatea.

S-au luat la cunoștință cele două cereri și s-a decis că doamna Scărlătescu Liliana trebuie să ia legătura cu compartimentul de urbanism în vederea identificării unui teren care să corespundă cerințelor dumneaei.

D-l Cristache Marin: trebuie ales președintele de ședință pentru următoarele trei luni.

D-na Marin Maria îl propune pe domnul Achimaș Cristian Lucian.

D-na Puchin Rofila îl propune pe domnul Petrache Gheorghe.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate ca domnul Petrache Gheorghe să fie ales președinte de ședință pentru următoarele 3(trei) luni.

Drept pentru care închei prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
CRISTACHE MARIN**



**Contrasemnează  
SECRETAR,  
Jrs. Bucurciu Marian**